

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Edgar E. Belloso Funes

- **Preocupación por desplazados**
El ministro del Interior, Dr. Edgar Ernesto Belloso Funes, expresa su profunda preocupación por ayudar a resolver la problemática de la población de desplazados, que rebasa ya la cifra de quinientos mil.
- **Mujer muere apuñalada en Ateos**
A la orilla del Río de Ateos, murió apuñalada la señora Felicitá Escobar López, de 42 años, atacada por dos sujetos a quienes la Guardia Nacional les busca. (Inf. Pág. 53).
- **El Salvador y España a Seguridad**
La Fundación Industrial de Prevención de Riesgos Ocupacionales (FIPRO), acordará con la MAPFRE, de España, acuerdos de apoyo a la seguridad Industrial. (Inf. Pág. 3).
- **Ayuda italiana para reubicación**
Con un fondo otorgado por el gobierno italiano, por valor de doce millones de colones, se hará la reubicación de familias afectadas por el terremoto. (Inf. Pág. 3).

- **Médico señala peligro del dengue**
El Dr. Rolando Hernández Argueta, subdirector general de Salud, señala el peligro de epidemia de dengue, anunciando campaña de exterminio del mosquito. (Inf. Pág. 3).
- **Problema vivienda, exige voluntad**
Voluntad se requiere para solucionar el problema de la vivienda en el país, afirma Fernando Batistuzzo, experto brasileño en planificación urbana. (Inf. Pág. 21).
- **Discriminan farmacias nacionales**
Industriales químico-farmacéuticos piden al gobierno que ya no discrimine la producción de medicinas hechas en El Salvador, que son de excelente calidad. (Inf. Pág. 3).

- **Ropa y alimentos reparten**
La entidad benéfica "Hijas de María", han estado repartiendo comida, ropa, utensilios, medicinas, etc., entre familias afectadas por el terremoto. (Inf. Pág. 17).
- **Llamamiento en favor de la paz**
El coronel Carlos Mauricio Guzmán Aguilar, comandante del Destacamento Militar No. 2, de Sensuntepeque, formuló llamamiento en San Isidro, a luchar por la paz y pidió lealtad y mayor empeño, a mil nuevos miembros de la Defensa Civil.
- **Siembra de arroz en Las Islotas**
Ciento cuarenta y siete manzanas de terreno serán cultivadas de arroz, por la Cooperativa Las Marías en Las Islotas, Zacatecoluca, departamento de La Paz. (Inf. Pág. 3)
- **Capturan autor de muerte de vigilante**
Detectives de la PN, de Santa Ana, capturaron a Salvador Oswaldo González Carpio, sindicado como autor de la muerte de vigilante del beneficio INCAFE, en el barrio Santa Bárbara, de esa localidad. ((Inf. Pág. 3).



Dr. Rolando Hernández



Cnel. Mauricio Guzmán A.

Foro de transporte de pasajeros el 10

El Primer Foro sobre el Transporte de Pasajeros, organizado por el FIGAPE, se llevará a cabo el 10 de marzo próximo a partir de las 8 horas en el Salón Cuscatlán del Hotel Presidente, de esta ciudad.

Según declaró el Ing. Leopoldo Samayoa, presidente de la citada institución, el objetivo general de este evento es, definir las estrategias y medidas necesarias para lograr una disminución en el costo del transporte de pasajeros; y los objetivos específicos, dijo que es lograr la participación y compromisos de entidades y personas involucradas en dicha actividad

de servicio público, asimismo, se hará la evaluación de nuevas alternativas de solución al problema de costos en esa rama de la industria del transporte.

En la realización de este foro se utilizará la técnica y conocimientos de expositores calificados en la materia, para motivar la discusión y unificación de criterios en las mesas de trabajo que cubrirán temas específicos.

Las ponencias principales serán: Diagnóstico del Sistema. Ponente: Asociación de Empresarios del Transporte Salvado-

—Pasa a la página 31—

Médico israelita da ayuda técnica

"Revisar las políticas a seguir, y los medios para acortar caminos es el objeto del seminario sobre Salud Comunitaria en Areas Rurales".

El Ministerio de Salud, con mucho acierto, dice el Dr. Leonardo Szpirman, disertante israelí en el Seminario y agrega; decidió para este curso traer a los jefes de las cinco regiones de salud que hay en el país, más la contraparte del Ministerio de Salud.

Junto con expertos locales se volverá a revisar las políticas a seguir y los medios para acortar camino, ya que nosotros en Israel estamos en una etapa más avanzada de la medicina que El Salvador; he-

mos avanzado mucho en los problemas que aún se confrontan aquí.

Nuestra mortalidad infantil, por ejemplo, es de 11 por cada mil niños nacidos vivos; El Salvador todavía está en 40 niños muertos.

Tenemos las técnicas y conocimientos para evitar la mortalidad infantil, en forma efectiva, con bajos costos y aprovechando el equipo de salud con que se cuenta.

Se trata de solucionar rápidamente, agrega Szpirman, y mejorar la situación de salud de la población salvadoreña, concluyó.

Dará mantenimiento a vías hacia Oriente

En los próximos días, el Ministerio de Obras Públicas, procederá a darle mayor atención a la Carretera Panamericana hacia oriente, atendiendo peticiones de los transportistas.

Los empresarios del transporte hacia esa región, han pedido al ministerio de Obras Públicas, que "ya que por razones de todos conocidas, ha habido demora en la construcción de la citada vía, que le den mantenimiento".

Es el caso—según lo explican los transportistas—que el deterioro de la carretera, a causa del intenso movimiento, les esta dañando seriamente sus unidades.

Lamentan que a causa de esa situación, ellos, los transportistas, están sufriendo

serios daños en sus economías, debido a las averías que sufren las unidades, y los repuestos los adquieren a precios demasiado elevados.

Al consultar a un periodista de LA PRENSA GRAFICA al ministro de Obras Públicas, Ing. Luis López Cerón sobre el caso, expresó lo siguiente: "Me preocupa mucho esa situación, porque se trata, particularmente de la zona oriental, que ha sido mayormente afectada por la guerra... Pero en los días venideros habrá quedado resultado ese problema, pues estaremos dando mantenimiento permanente a esa importante vía..."

Por otra parte, nos manifestó que hay

—Pasa a la página 37—

Editoriales

- **Las sentencias deben respetarse**
Cuando surge un conflicto dentro del marco de la legislación vigente, las partes interesadas pueden entenderse, reconociendo cada quien aquellos puntos en que el adversario puede tener razón, pero si el desacuerdo se somete por cualquiera de ellas a la decisión judicial, la sentencia firme debe respetarse. (Información página 7).

Un día en nuestra historia

- **Piden se declare al zompopo plaga nacional**
(Viernes 2 de marzo de 1962). Que se declare al zompopo plaga nacional, han pedido al Ministerio de Agricultura y Ganadería, numerosos vecinos de San Pedro Nonualco, todos agricultores. Entre las razones que exponen, figura que desde hace muchos años, el zompopo ha causado innumerables pérdidas a la agricultura del país y que la lucha individual por combatirlo es muy cara e ineficaz.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-28
Hermano Pablo/ 16

Cartas a María/ 20
La Cámara/ 32
Platillos/ 32
La Página del Café/ 34
Cómicos/ 38-40

Clasificados/ 42-52
Horóscopo/ 52
Cines/ 53-59
Tips de César Temes/ 56
Indicador/ 58



ALEGRIA EN SAN MATIAS. Muy animadas estuvieron las fiestas patronales de San Matías, destacándose la participación de jefes, oficiales, clases y soldados de la Brigada de Artillería, que organiza-

ron eventos cívicos, sociales, deportivos y recreativos. Véase esta escena de una "carrera de encostados". Hubo reparos de ropa, alimentos, viveres, piñatas, música, etc.